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FARSKÉ OZNAMY – 23. CEZROČNÁ NEDEĽA –10.09.2023 
 Dnes sa môžete zapojiť do 17. ročníka zbierky Boj proti hladu, keď pri východe z kostola kúpou 

medovníkového srdiečka podporíte ľudí, ktorí žijú v núdzi. Ďalšie informácie k tejto zbierke na 
nástenke. Po detskej sv. omši bude stretnutie birmovancov s rodičmi v kostole. Popoludní o 15:00 
hod.  bude stretnutie miništrantov a tých, ktorí majú záujem zahrať si futbal. Stretneme sa na ihrisku 
SOU stavebné.  

 Vo piatok 15.9. je slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska. Sv. omše vo 
farskom kostole budú o 7:30 hod., 09:00 hod., a o 16:30 hod.. 

 Na Národnú púť do Šaštína-Stráže bude z Trnavy vypravený mimoriadny pútnický vlak. Odchod 
z Trnavy je 08:37 hod. Bližšie informácie nájdete stránke Železničnej spoločnosti Slovensko. 

 Farnosť Nitrianske Pravno Vás srdečne pozýva na tradičnú Púť ku sviatku Povýšenia svätého Kríža, 
ktorá bude v nedeľu 17. septembra 2022 na Kalvárii v Nitrianskom Pravne. Bližšie info na nástenke. 

 Vo februári 2022 KBS dostala oficiálny súhlas z Kongregácia pre Boží kult a disciplínu sviatostí, 
ktorá potvrdila, že aj na Slovensku bude možné riadne prijímať Eucharistiu (Kristovo Telo) do rúk. 
Veriaci sa môžu potom sami slobodne rozhodnúť, ako prijmú Telo Kristovo: prijímanie do úst ako 
aj prijímanie do rúk – sú rovnako legitímne a posväcujúce. Prosíme, majme stále na mysli, že pre 
posvätenie zo svätého prijímania je najdôležitejšia dispozícia srdca – a nie spôsob prijatia Eucharistie. 
Pri prijímaní na ruku veriaci predložia otvorenú dlaň vo výške hrude, kňaz položí Eucharistiu 
veriacemu na otvorenú dlaň a veriaci si ju sám druhou rukou vloží do úst pred kňazom. Potom odíde 
na svoje miesto. 

 DCM dáva do pozornosti, že aj tento rok organizuje ďalší ročník školy osobnej formácie. Ide o kurz 
zameraný na osobný rast a prehĺbenie viery. Na absolvovanie tohto kurzu stačí, ak absolvent chce 
„viac objaviť Krista“ a žiť s ním; ak chce lepšie spoznať seba samého; ak chce zažiť dobré 
spoločenstvo... jednoducho: ak chce „pohnúť seba“ – tým správnym smerom. Kto sa chce prihlásiť 
do nového ročníka školy osobnej formácie, môže tak urobiť cez webovú stránku:  
www.dcmmajak.sk, kde nájde bližšie informácie, resp. sa môže poradiť na jurajmaria@gmail.com   

 V týždni sme začali stavebné práce pri rekonštrukcii farskej budovy ďalšou etapou - úprava 
podkrovia, výmena krytiny a zateplenie podkrovia.   
 
Ekonomické oznamy:   
 

  Pre potreby farnosti môžete prispieť aj bankovým prevodom na číslo účtu: 
SK 38 0200 0000 0038 0226 6955 
Na chod našej farskej charity môžete prispieť aj bankovým prevodom na číslo účtu: 
SK70 1100 0000 0029 2885 1485 

  
Za všetky Vaše dary Vám vyslovujem úprimné PB zaplať.  
 

                           Jozef Repko, farár 
                             
 
 
  


